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ЈКП „ Чистоћа“ Нови Сад 
Сентандрејски пут 3 
Комисија за јавну набавку ЈНМВ-44У/19 
„Услуге мобилне телефоније“ 
Број: 19895 
Дана: 23.12.2019. године 
 
                                                                                           
Предмет: Одговор на питање потенцијалном понуђачу 
           
   Наручилац је дана 20.12.2019. године у 16:25 часова на имејл адресу 
примио Захтев за додатне информације  конкурсне документације за јавну 
набавку мале вредности бр. 44У/19 „Услуге мобилне телефоније “ који је код 
Наручиоца заведен следећег радног дана 23.12.2019. под бројем 19821. 
 
Садржај захтева: 
 

„Поштовани,  
 

У вези са припремом понуде за JNMV-44U/19 – Usluge mobilne telefonije, за 
потребе ЈКП „ ЧИСТОЋА“ Нови Сад, неопходне су нам додатне информације: 
 

1. Тачком 4. Техничке спецификације и чланом 1. модела уговора утврђено 
је да прелазак бројева из постојеће корисничке групе у нову групу не 
може бити дужи од 2 (два) дана.  
У случају промене оператера, према међуоператорском споразуму, рок за 
пренос бројева може бити минимум 4 (четири) календарска дана и то од 
добијања сагласности даваоца броја. 
Напомињемо да су Правилником о преносивости броја за услуге које се 
пружају преко јавних мобилних комуникационих мрежа и Законом о 
електронским комуникацијама прописани одређени услови који морају 
бити испуњени да би био извршен пренос броја (правилно попуњен 
захтев, измирење свих обавеза итд.). 
Указујемо Вам да, уколико дође до промене постојећег оператера, 
добављач ће услуге из спецификације понуде почети да пружа од датума 
преноса претплатничких бројева. Имајући у виду чињеницу да пренос 
бројева иницира сам наручилац подношењем захтева, те да бројеви не 
могу бити пренети уколико  нису измирене све финансијске обавезе 
према претходном оператеру, те да на ове околности изабрани понуђач 
не може да утиче, сугеришемо наручиоцу да наведени захтев 
преформулише, тако да гласи: Прелазак бројева из постојеће корисничке 
групе у нову групу не може бити дужи од 4 (четири) дана од дана 
потписивања уговора и добијања потребних сагласности од оператора 
даваоца броја. 
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Одговор Наручиоца:  
 
Поштовани, 
 
Наручилац ће извршити измену конкурсне документације у погледу рока за 
преношење.  
 
 
 
 
                                                                                Комисијa за јавну набавку 


